



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ**  
**11ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΕΙΔΙΚΗ) ΤΗΣ 18<sup>ης</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017**

Στα Ψαχνά έδρα του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων Νομού Ευβοίας, σήμερα Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 1:00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδρίων του Γυμνασίου Ψαχνών στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 3, πραγματοποιήθηκε η 11<sup>η</sup> Συνεδρίαση (Ειδική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 261 έως και 262 ως ακολούθως:

Θέμα 1 <sup>ο</sup>	Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2018, συνοπτικού προϋπολογισμού εσόδων/εξόδων 2018 και συνοπτικού πίνακα τριετούς προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 261	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει κατά πλειοψηφία</b> , εγκρίνει τον Προϋπολογισμό έτους 2018, το συνοπτικό προϋπολογισμό εσόδων/εξόδων 2018 και το συνοπτικό πίνακα τριετούς προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. <b>Λευκό</b> ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά - Βαγγέλης Αποστόλου». <b>Κατά</b> ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» και ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» κ. Ιωάννης Γιανναράκης.

Θέμα 2 <sup>ο</sup>	Έγκριση Πίνακα Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) που αφορά τον Προϋπολογισμό έτους 2018 και Πίνακα έκδοσης Χ.Ε.Π. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 262	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει κατά πλειοψηφία</b> , εγκρίνει τον Πίνακα Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) που αφορά τον Προϋπολογισμό έτους 2018 και τον Πίνακα έκδοσης Χ.Ε.Π. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. <b>Λευκό</b> ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά - Βαγγέλης Αποστόλου». <b>Κατά</b> ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας», οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» και ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» κ. Ιωάννης Γιανναράκης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ**